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Question 1

dmddgo dsLoms 39B6mbol Mobabdo, M9od300L LohdoMg 30MHISOMIOHM3MMBOE0S:

Select one:

a. 36MIEgOoL 36:396GH®oE00l x50l

b. 36m@dBH9d0L 3mb396EH®E00L BadMsgEol;

C. dmM993009 6030 MBI 36390 EHMEO0L badMogerols;
d. 3m®9g530M9 6030009MH9VOL 3mBEIEEHMGO0L XSTOLS;

Question 2

$95J3006030L Napy + 3 Hae) — 2NHse) 8mgdgo dsbomes 396mbo Boofiacgds oby:
Select one:

a. V=[H:]

b. V=K[N:][H:]

c. V=K[N:]

d. V=K[N:][H:]?

Question 3

959d300L LORJMOL Fga3gMOGIMMEO 3m95303096G0 330639b90L:
3993960560l gmggeo 10°-0m 3500@YdoLsl G950l LoBds®y:
Select one:

a. 6-x96 0HMYdY;

b. 56 og3wgds;

C. 2-4-%96 d30MH©IBs;

d. 2-4-x96 0OV

Question 4
Lo00 25050bMYds Frbsbim®mmds No+ 3H. « 2NHs(bg30L 25%M©00?

Select one:

a. dsx3b03;

b. @sMBgds Fmbaolffmeme damdo®gmdsdo
C. dombbog;

d. 56 89033 90s;
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Question b
2005 B35%5d0 3090656 MHgogiool Ax+3B.=2AB; mbsbfimmmdol 39900035 godmolbobgds
B0OIMYWOm:

Select one:

_ [42][:]
k=Ml
_ [421[Bs]

k= VRlBl 2

b.
_ [4B3]?
c. ‘- 3 /[*‘12][5'2]3
_ [ABs]
LR (PRTTS
Question 6

65 5O0L Mgod300L Fogs 9bgdyos:
Select one:

a. 9b9M05, HMIgerois HoMdmoygbl Mgodi0sdo dmbsfiory BogmogMgdgdol, dmengzrwgdols,
5GMIZMgdol, 9egdBHmH™mbgdol s Imeg3MEsms InMolo MOMOgMHmgdggdol 9bgMaogdols Kol

b. 9945603900 969600
C. 9696905, ®MIgois LoFoO®ms JodoMo G950l Ho®dsmmzobmzols

Question 7
6030096900l MBsOL gooblbsol 535 0v) 00 godblibgrdo gfimgds:

Select one:

a. blbo™ds

b. LeydE0dogos

C. 3mbgbLsgos

d. 36oLEsoBsE0s

Question 8
4590096 253 Bo®0Iol JermMoEL J03009d™, 019) 935mMMJwwgdm 50 ¢ 10% bLbsOL?

Select one:
a. 10;

b. 50;

c. 5;

d. 15;

Question 9
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45000960 40530 FmbgmEdzeg355 HsPOs 200 3w 2M  blbs®do?
Select one:

a. 144,

b. 196

c. 98;

d. 39,2;

Question 10
GO0 BEGIS®dS 9d3l bLbsML, Mmdwwol 400 de» dgogsgb 20 4 NaOH-L

Select one:
a. 0,5;

b. 1,25;

c. 2,25;

d. 2

Question 11
99dEHOM0EGMOHO EOLME0SE00L MIMOHOOL MZSELsHBOOLOM ML ghimEads 05035:

Select one:

a. 957535 9w9JAHOM0GH05, MHMIY0E OLME05300L OHML Ho®dmddbol 35E0mbols Lsboom
dbmmE fysmds-0mbl;

b. 85935 9wgdBHOM@OE0s, MMIgoE EOLME0sEool EMML Fa®dmddbol dxs35L Bsdmb;

C. 05535 99dBHOHM0E0s, HMIGEoE EoLME0s300L8 EOML Ho®mdmddbols sbombols Lsboo
3oGmmgbogol ombls;

Question 12
9399mmBs3MM30wo LomMbggdosh HMIgo Fo5@sMgdL gugdGMvyer ©IbL:

Select one:

a. 395¢030990L bLeEgs@ ol fyseblbs®o
b. gedmboowo fyswo

C. L3od@o

Question 13
390 FoMr0ol EOLMEOsE00L EOML Fo®@dmoddbgds 1 dmero SO ombo:

Select one:
a. CusSO4

b. Al(S0.);
c. Fex(S0.);



Question 14
390 300l OLMEOsE00L MM Fo®dmoddbgds 1 dmwo Jo@ombo s 2 dmwo sbombo

Select one:
a. KNOs

b. KBr

c. MgCl,

Question 15
93900653300 sd HMIguo 3560w 935393l Fysblbs®do Jurm®o-ombls:

Select one:
a. KCIOs;
b. NaClO
c. NaCl

Question 16
939000b53MMNZ00sd HMIgEo b0ogmoghgds a35dwg3l §gowblbs®do {gowdow-0mbl:

Select one:
a. HNO:;

b. NH.OH
c. NH.CI

Question 17
93990000B530300 6030009909006 MMIgero 435deg3L Fysblbs®do serwydobol 2 ombl:

Select one:
a. AICl;

b. AI(OH),
c. Alx(SO.)s

Question 18
35600l §ysablbs®o 90353 Al @s SO 0mbgdl. GMIgeos 53 BsGOWOL FMMIMEs

Select one:
a. AISO.

b. Al(SO.)s
c. Al(S0.):

Question 19

Hmdgao 0mbm©mo FobGMwgds Ggqlisdsdgods 909y Mgl 4obGMEgdsl:
AgNO:; + Nal = Agl| + NaNO;



Select one:

a. K+ + I = KI

b. Ag* + NOs- = AgNOs
c. Agr + I = Agl

Question 20
Cu?* + 20H- — Cu(OH):|8933930¢0 0mbm®0 GHmEMds J9gledsdgds MOHM0gMmddggdal:

Select one:

a. CuCl; + NaOH— Cu(OH).| + NaCl
b. 2CuCl; + NaOH— 2Cu(OH).| + NaCl
c. CuCl; + 2NaOH— Cu(OH).| + 2NaCl

Question 21
@05 bLbs®do OH- 0mbgdol 3mb63gbE®s30s, M) H 0mbgdol 3mb3gbd®magos (dmwo/w)
Ameos 10¢-0b7?

Select one:
a. 10¢
b. 10
c. 10

Question 22
Geym@05 bubsmol pH, 0wy 3sLdo gseds-omboms 3mbiagb@E®magoss 10767

Select one:
a.pH>7
b. pH <7
C.pH=7

Question 23
390 FoMr0ol [goeblbo®l sggl 5035 3oMgdm?

Select one:

a. (CHsCOO0).Ca;
b. (NH.).S;

c. CuCl,,

Question 24
HmIgaro JoMo0s Fo®dmddboeo darog®o 13w9dol s bLlEo Txo35L56:

Select one:
a. CusoO,



b. CaCl..
c. KsS;

Question 25
39 0gdos Ibmem@ LYLEO §mdggdo?

Select one:

a. LiOH, Ca(OH)., Cr(OH)s;

b. Cu(OH)., Al(OH)s, Pb(OH)..
c. NaOH, Zn(OH),, Cr(OH)s;

Question 26
g Hogdos Ibmemo LYLEO 35539007

Select one:

a. HCI, HNOs;, HNO;;
b. H.S, H.SO., HNO;
C. HsPO., H.SOs, HNO:..

Question 27
3M300HM35635535d0 H2SO; myomol gobaz0m0 Gogbgos:

Select one:
a. +3;
b. +6;

C. +4;

Question 28
39 659HJ0s JermMol gobyzomo Gogbgo +1 :

Select one:
a. HCIO

b. HCIO;;
c. HCl;

Question 29
93900b53MMZW00b HMIGE0s S©0EYIbol 3OMmEgLo:

Select one:
a. Mn7*+ 5e = Mn
b. 2ClI- - 2e = Cly®

C. Zn°- 2e = Zn?*
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Question 30
796939-00@y960m0 Bgoggool KMNO, + NaNO. + H.SO., = MnSO. + NaNO; + K,SO. + H.O
000000b5M9M30LOL 0oLGIMo blbs®o:

Select one:

a. IBIOYLPYOS;

b. 009gdl 3m@s Fomgar 9839H0EMd;
C. 0ol 393569 F9x89MHOMBSL;

Question 31
695J30580 KMnO, +Na,S0s + H,SO. = MnSO, + K,;SO4 + Na,SO4 + H,O 9556939obmgol

90@gdYwo 3mIBoEoghHos
Select one:

a. 2;

b. 13;

c. 11;

d. 8;

Question 32
9mE9dm Ggodgosdo Fe + S = FeS 6306s seob:

Select one:

a. 50dwygbywwo;

b. ©s83:6339wo0;

C. gL 56 5O 79b6g35-50YgboMO MYod309

Question 33
35¢00930L JE Mool BoerMmdol gegdBHOMEobHol EOHML 3500MEOYIOHO 3OHMEJLOS:

Select one:

a. 2H.0 + 2e— H, + 20H-
b. Kt +1e — K

C. 2H.0 - 4e = O; + 4H".

Question 34
Bo@®0dol Jerm®oob {goeblbs®ol  gagd@®meobol Mml sbmmdo 3Mmaglos:

Select one:

a. 2H.0 + 2e— H. + 20H-
b. Na+ + 1e — Nav

c. 2CI- - 2e— Cl;



Question 35
390mdol bo@B®Ms@ol §yseblbsmol gangd@®meobol O™l 350mEBYy doowgds:
Select one:

a. sHm@o;
b. §goedoo;
C. 35¢wovdo;



